

## Achiziție serviciu de Acompaniament muzical - Festival-concurs Internațional de Jazz

I.D.: 86779632

Data publicarii	11.09.23	Coduri CPV	92312130-1
Termenul limita pentru depunere:	13.09.23	Pretul estimativ:	45.752,10 RON - 45.752,10 RON

Descriere: În perioada 20-22 octombrie 2023 C.J.C.P.C.T. Brăila organizează Festivalul Internațional de Jazz Johnny Răducanu ediția 2023. Serviciul de acompaniament ce urmează a fi achiziționat conține band-ul de acompaniament compact, 1 recuziter și orchestrațiile. Band-ul de acompaniament compact este o formație de acompaniament muzical compusă din mai mulți membrii, ce își desfășoară activitatea sub aceeași formulă, iar pentru acest serviciu trebuie să facă dovada unei experiențe de minim 5 ani în acompanierea evenimentelor similare tip festival concurs internațional de jazz, cu participări la evenimente similare în țară sau străinătate (festivaluri-concurs de jazz). Suma totală estimată a achiziției acestui serviciu este de 54.445,00 RON brut, defalcată astfel: și 11.111,00 RON brut pentru 1 dirijor band de acompaniament (pian și conducere muzicală), 35.556,00 RON brut pentru 4 instrumentiști, din care 8.889,00 RON brut/instrumentist, fiecare cu instrumentul muzical aferent: pian/claviaturi, trompetă, tobe, contrabas, chitara bass; de asemenea, 2.778,00 RON brut - 1 recuziter și 5.000,00 RON brut pentru orchestrații. Furnizorul serviciului de acompaniament își va asigura necesarul de personal pentru serviciul de recuziter (1 persoană). Această achiziție se finalizează cu încheierea unui contract între părți în baza Legii 8/1996 a dreptului de autor, suma brută menționată va conține, pe lângă onorariul net, impozitul aferent. La solicitarea expresă a participanților, contractul se poate încheia și cu persoană fizică, iar suma brută va conține, atât onorariul net cât și impozitul aferent. Excepție de la Legea 8/1996 va fi contractul cu persoana ce va presta serviciul de recuziter. Astfel, pentru serviciul de recuziter, în cazul contractului cu o persoana fizica, suma brută conține și impozitul final de 10%, iar în cazul persoanelor juridice, suma brută conține TVA. Serviciul va fi prestat de o orchestră/band de acompaniament cu experiență în domeniul muzicii jazz, dovedită prin CV artistic/portofoliu artistic, din care să rezulte participări la evenimente similare în țară sau străinătate (festivaluri/concursuri de jazz). Serviciul de acompaniament va fi prestat în perioada 18-22.10.2023, la Brăila, repetițiile cu concurenții admiși și evenimentul propriu-zis. Band-ul de acompaniament va fi compus din maxim 5 persoane: instrumentistii vor evolua la instrumente clasice de jazz: pian/claviaturi, trompeta, tobe, contrabass, chitara bass; Este necesară o experiență de minim 5 ani de acompaniere la festivaluri muzicale internaționale de jazz, având în vedere specificul internațional al festivalului, ce va fi demonstrată printr-un C.V artistic; Furnizorul serviciului va realiza și orchestrațiile pentru piesele concurenților ce necesită acompaniament, în baza materialelor audio și/sau partiturilor transmise de C.J.C.P.C.T. Brăila.